
Csr rugby klub. 

Arsenal 2, Holmen 

1436 København K 
På repræsentantskabsmøde søn-

dag d. 20 marts i Odense, blev 

årets navne i dansk rugby 2010 

kåret.  

Johannes Soussan blev kåret 

som årets spiller for 3. gang 

(2006 og 2007), Pernille Morten-

sen som årets kvindespiller og 

Nicklas Tell som årets talent. 

Lederprisen gik til Peter Munk, 

formand for Cph. Wolves og 

medlem af DRUs bestyrelse. 

Som noget nyt har DRU stiftet 

Vigtige datoer. 

 Øresundscup Ungdom 

8. maj. 2011 kl. 10:00 

 1. runde DM, Ungdom 

14. maj. 2011 kl. 11:30 

 2 . runde DM, Ungdom      

18 juni. 2011 kl. 11:30 

 Rugbykoloni 

30. juli 2011 kl. 09:00 
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2. udgave 2011.  Maj. 
 

CSR/Nanok videre til pokalfinalen. 

CSR/Nanok Rugbyklub vandt en klar sejr på 29-13 i pokalsemifinalen over Aarhus Rugby-

klub på en solbeskinnede Holmen 2. Påskedag. Ligesom i 2010 bliver modstanderen i po-

kalfinalen Rugbyklubben Speed, som vandt deres semifinale samme dag over Hundested. 

Pokalfinalen bliver spillet lørdag, d. 25 juni kl. 14.00 på Holmen. 

CSR/Nanok havde kontrol over spillet fra kampens start, og Christianshavnernes anfører 

Emad Libbis kæmpede sig igennem Aarhus forsvaret for at åbne scoringen allerede efter 9 

minutter. Peter Madsen tog sig af det efterfølgende spark til score 7-0.  

Selvom det mest af spillet i første halvleg foregik på Aarhus banehalvdel, fik Aarhusianerne 

reduceret til 7-3 på en straffe inden CSR atter tog kontrol over kampen. Inden pausen fik 

Christianshavnernes Frederik Brandstrup scoret til 12-3, hvor de stærke CSR forwards fik 

eksekveret en s¬kaldte ôrolling maulô, hvor de fik skubbet Aarhus forwards baglÞns over egen 

scoringslinje, og dermed fik vist gæsterne hvem der var det stærkeste hold på banen den dag. 

Anden halvleg var dårligt kommet i gang da CSRs Peter Madsen fik scoret på en straffe til 15

-3, som Aarhus ellers modsvarede kun 3 minutter senere til 15-6. Kort tid derefter fik lands-

holdsbacken Madsen vist, at han ikke kun evner at sparke til bolden, da han løb bolden over 

linjen til 20-6 og selv tog sig af det efterfølgende spark til 22-6. 

Aarhus havde ryggen mod muren men havde bestemt ikke opgivet deres mulighed for at ven-

de kampen og kÞmpe sig videre til pokalfinalen da CSRs ung ôdansk-sydafrikanerô, James 

Rosenfeldt, løb frem imellem Aarhus kædespillere og opfangede en aflevering, som han selv 

løb ind for en scoring. Da Peter Madsen igen sparkede igennem stod der så 29-6 med ca. 20 

minutter tilbage i kampen. 

Aarhus fortsatte med at kÞmpe, men det var ôtoo little, too lateô. Selvom jyderne fik reduceret 

til 29-13 med et kvarter tilbage i kampen, stod det klart at CSR havde spillet sig videre til 

pokalfinalen, hvor Christianshavnerne får mulighed for at vinde deres 3. pokaltitel i træk. 

CSRs Frederik Brandstrup og holdets stærke flanker, Christian Fløjgaard, deltes om æren som 

Christianshavnernes ôman of the matchô. 

Ligesom i 2010 bliver modstanderen i pokalfinalen Rugbyklubben Speed fra Tårnby, som 

vandt deres semifinale over Hundested. Pokalfinalen bliver spillet d. 25 juni  på Holmen. 

 

 

Seniorkampe maj 2010 

 

Onsdag d. 18. maj kl. 19.00 Speed   -    CSR/Nanok Travbaneparken Tårnby 

Tirsdag d. 24. maj kl. 19.00 Exiles   -    CSR/Nanok DTU, Lundtofte 

Lørdag d. 28. maj kl. 14.00           CSR/Nanok  -    Hamlet       Holmen 

 
 



 Nyhedsbrev 

Ungdommen optræder på landsdækkende tv. 

  

Onsdag d.27. april var en stor dag for vores herlige ungdoms-

spillere, da de var inviteret til at deltage i ungdomsprogram-

met Ramasjangsen på Danmarks Radio. Alle havde en herlig 

dag hvor der blev kæmpet på paratviden, dans og diverse små 

lege. Vi havde Issam og Rikke som holdkaptajner, men alle 

ydede en rigtig flot indsats og helt hen til sidste dommerfløjt 

lå vi klart i spidsen for konkurrencen, men af uransagelige 

årsager valgte DR at afgøre det hele på lodtrækning, altså ikke 

en afgørelse vi som sportsklub synes særlig godt om. 

Tak til alle ungdommerne for en rigtig flot og god reklame for 

CSR og dansk rugby. 

 

          Seniorholdet har fået nye spillerdragter. 

 

Ungdoms DM 
 

Hermed spillerkort til 1.DM. afdeling lørdag d. 14.maj i Hundested MØDETID KL. 12.00 

Omklædt varmet op  og klar til kamp kl.  12.30 

Omklædning og parkering v. Hundested Hallen, Stadion Vej 42,   3390 Hundested 

Der er ingen parkering ved klubhuset. 

Vi prøver at gennemføre de samme afgangs steder som til Trelleborg, hvis forældre selv indbyrdes kunne finde ud af at skiftes til 

at køre ville det være en stor hjælp. Jeg vil dog godt vide hvem der køre og hvorfra, samt om der er ledige pladser i bilen. 

 

DET ER ENDVIDERE VIGTIGT AT JEG FÅR BESKED,  -  KOMMER / KOMMER IKKE 

  

Hundested kan også lade sig gøre med tog. Klip alle zoner, S.tog E mod Hillerød, afg. 10.08 fra Nørreport st. skift i Hillerød til 

lokalbane mod Hundested afg. 11.00  stå af på Vibehus st. Når toget har forladt trinbrættet er der en lille sti på den anden side af 

sporet. Fortsæt lige ud af den og man kommer til Hundested Hallen. Der ca. 15 min. gang - 1 km. 

 

Der er udvælgelse til næste års U-18 landshold, efter stævnet, hvor årgang 95 inviteres med til U-18 fællestræningen, så bliv og 

deltag hvis jeres lyster går i den retning 

Øresunds Cup i Trelleborg 8. maj var en dejlig dag med flot solskin og mange fine kampe 

Vi mener selv at vi på papiret har nogle ret gode hold, Desværre ramte de på dagen ikke helt det niveau som vi mener de kan 

spille på. Vores 3 hold, -  U.11 - 13 og 15 spillede 

alle 3 kampe, tabte 2 og vandt 1 

 



 Nyhedsbrev 

Lidt ungdoms nyt!. 

Kontigent. 

Mix stævne 9. april var som altid en blandet fornøjelse, nogle hader det og andre syntes det er sjovt.  

Max N. og Lukas N. blev begge kåret til bedste spiller i hver deres årgang,  

og vi havde flere spillere på holdet der vandt Fair Play pokalen.  

 

Maj bliver en travl måned med 3 stævner. Trelleborg d. 8.maj - Øresunds Cup  

og d. 14. maj - 1.DM. stævne i Hundested, samt d. 29. maj også i Hundested, selv om det er langt væk fra 

Øresund, så er det et Øresund Cup stævne.  

 

HUSK ! ! det er vigtigt at alle giver besked til HC, om man kommer eller ikke  

Hvis man bare møder op uden aftale, risikere man at der ikke er nogen bil plads.  

 

Stor ros til alle piger og drenge for et flot og stabil fremmøde, og indsats til træning.  

Dog er der plads til stor forbedring ang. starttiden, for mange kommer slentrene langt inde i træningen, - 

STRAM OP ! Der startes kl. 17 tirsdag og torsdag.  

 

Vi må desværre konstatere at ingen børn vil overraskes. Der var ihvertilfald ikke nogen der havde meldt sig 

til turren her d. 30. april og jeg havde kun fået 3 forespørgelser ang. det  

hemmelige sted. Det er taget til efterretning og næste gang skal jeg nok melde ud hvis turen evt. skal gå til 

Bon Bon Land.  

 

Husk ! ! ! til de forældre hvis børn har haft Lillebror Lodder til salg. Der skal afregnes  

for solgte lodder / ark senest torsdag d. 5. maj i klubben til HC ellers hæfter man selv for hele arket. 

DER ER GRATIS ADGANG TIL TIVOLI - D.7. OG 21. mAJ, på de tomme ark, så hvis man kun mangler 

at sælge et par stykker kan man jo med fortjeneste købe dem selv og gå lidt billigere i Tivoli.  

 

Husk at sende tilmeldingerne til Sommer kolonien til Chr. Søe, eller aflevere dem til HC.  

 

 

Hans-Christian Jensen  

Til alle medlemmer af klubben, passive aktive, ungdom, senior. 

 

Til dem som har òglemtò at betale deres kontingent. I bedes indbetale NU. 

 

Klubben er ikke et sted man gratis kan komme, den skal have midler til at løbe rundt. Ungdom og senior skal kunne komme ud 

til kampe. Der er almindelig vedligeholdelse af klubben, samt den daglige drift. 

Er man mere end 3 betalinger bagud fra d. 1 juli, vil man blive ekskluderet fra klubben.  

 

Dette betyder at du ikke kan komme i klubben, bruge den faciliteter eller spille kampe. 

 

Dette indslag er ikke et surt opstød, blot en konstatering´. 



 

Har du noget du mener der skal stå her 

i næste nyhedsbrev.   

 

Så skriv til redaktør René Urban på  

Urban8@hotmail.com  

 

Der er ingen indslag til dette i denne 

måned, da der er mangel på sladder i 

klubben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den sorte liste: 

Alfie: 5900 kr 

Elias: 5400 kr 

Jawar:  3800 kr 

Sponsorer: 

Har du Hßrt até. 

Csr rugby klub. 

Arsenal 2, Holmen 

1436 København K 

Absolut Byg & Service 

v/ Henrik Mortensen 

Kornskyldvej 61a 

2300 Kbh. S 

www.absolut-byg.dk 
Birger Jensen 

Transport 
Erik Larsen & Co Aps 

v/ Kim Svane 

VVS og Kloak 

Nørrebrogade 60 

2200 N 

www.eriklarsen.dk 
Glarmester Madsen 

v/ Kenneth Madsen 

Christianshavn-Sundby-Dragør 

www.Glarmester-madsen.dk 
Peter Johansen 

Transport 
Sapiens Consulting Aps 

v/ Klaus Veile 

Langebrogade 5 

1411 K 

Tlf: 70200669 

www.sapiens.nu 
S.R. Knudsen Smedemester 

v/Steen Knudsen 

Samosvej 10 

2300 S 

Tlf. 23704469 
Johnny Gogo 

Privat sponsor 
Nikolai Olsen 

Privat sponsor 
Niels Balling 

Privat sponsor 
Niels Pøhl 

Privat sponsor 

Husk at betale kontin-

gent!!! 

 

Der er blevet sendt 

kontingent ud for de 

første 2 kvartaler i 

2011. Har du ikke 

modtaget dette, kon-

takt Annette. 


